## Mobile 2 Ante 2 Cassetti H182 L71 Kit Noce Stelvio - Noce Stelvio, cm 71 x 182 x 41



Sarmog Mobile 2 ante 2 cassetti h182 I71 kit cod. Db359k Noce stelvio Noce stelvio



Mobile 2 Ante 2 Cassetti H182 L71 Kit Noce Stelvio - Noce Stelvio, colore struttura Noce Stelvio, colore frontale Noce Stelvio, cm 71 x 182 x 41. Cod. articolo Db359k. Prodotto 100% made in Italy. Struttura sp. 25mm e ripiani sp. 18mm, ante e cassetti sp. 16mm, bordi in ABS. Interno: 2 ripiani regolabili e 2 fissi. Guide cassetti a rullo. Maniglie e piedini verniciati cromo satinato. Mobile in kit.

Valutazione: Nessuna valutazione

Prezzo

Prezzo base, tasse incluse267,42 €

Prezzo con sconto197,28 €

Prezzo di vendita240,68 €

Prezzo di vendita, tasse escluse224,02 €

Sconto-26,74 €

Ammontare IVA43,40 €

Di solito spedito in 3-5 giorni

## Fai una domanda su questo prodotto

Descrizione Mobile 2 Ante 2 Cassetti H182 L71 Kit Noce Stelvio - Noce Stelvio, colore struttura Noce Stelvio, colore frontale Noce Stelvio, cm 71 x 182 x 41.

MOBILE IN KIT DA MONTARE con istruzioni di montaggio incluse. Prodotto 100% made in Italy.

Struttura sp. 25mm e ripiani sp. 18mm, ante e cassetti sp. 16mm, bordi in ABS. Interno: 2 ripiani regolabili e 2 fissi. Guide cassetti a rullo. Maniglie e piedini verniciati cromo satinato. Mobile in kit.

Semplice ma dal design elegante, lo stile moderno di questo armadio a 2 ante e 2 cassetti valorizzerà qualsiasi ambiente. Ideale per ufficiostudio. Questo articolo è disponibile in molte opzioni di colore e soddisfa qualsiasi tipo di stanza.

Altezza montato: 182 cm

Larghezza montato: 71 cm

Profondità montato: 41 cm

Peso netto montato: 65,5 kg

Nr colli: 2

Altezza su bancale del collo: 32 cm

Larghezza su bancale del collo: 80 cm

Profondità su bancale del collo: 188 cm

Volume su bancale del collo: 0,481 metri cubi

Peso lordo su bancale del collo: 79,0 kg

Colore struttura: Noce Stelvio

Colore frontale: Noce Stelvio

SCHEDA TECNICA - ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

## Recensioni

Nessuna recensione disponibile per questo prodotto.